

Jourová si stěžuje na „nakažlivé“ šíření anti-woke zákonů v Evropě

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/jourova-si-stezuje-na-nakazlive-sireni-anti-woke-zakonu-v-evrope

6 prosince, 2024

Věra Jourová, která byla do minulého týdne místopředsedkyní Evropské komise pro hodnoty a transparentnost, se rozloučila se svou starou funkcí, když naposledy zafňukala nad stále výraznějším „úpadkem demokracie“ v Evropě.

V rozhovoru pro *Euronews* ve čtvrtek 5. prosince Jourová uvedla, že je „šokující“ vidět stále více členských států EU, jak plánují aplikovat opatření na ochranu dětí před předčasným vystavením woke ideologii nebo zabránit zahraničním neziskovkám zasahovat do jejich demokratických procesů, a to navzdory jejímu nejlepšímu úsilí v posledních pěti letech.

Jourová začala tím, že vyzdvihla Maďarsko, zemi, která je podle ní v tomto ohledu nejvíce znepokojující díky svému „zákonu o ochraně dětí“ z roku 2021, který zakázal „propagaci“ homosexuality a změny pohlaví ve školách bez souhlasu rodičů – a následnému zákonu na ochranu suverenity země před zahraničním vměšováním.

Jenže podobné zákony se postupně objevují po celé EU.

„Šokující pro mě je, jak jsou tyto zákony nakažlivé,“ uvedla Jourová.

Bývalá vrchní cenzorka konkrétně zmínila Bulharsko a Slovensko, které plánují následovat tohoto příkladu a zakázat „LGBT propagandu“ ve školách, stejně jako Itálii a Rumunsko, kde také panují obavy z eroze práv LGBT.

Zajímavé je, že to nezabránilo ani Rumunsku, ani Itálii získat výkonného místopředsedu ve druhé Komisi von der Leyenové, což ukazuje, že patřit ke správnému politickému táboru v Bruselu je stále důležitější než cokoli, co pojem „hodnoty EU“ znamená.

„Dalším velkým problémem je postupná eroze svobody médií,“ uvedla Jourová a poukázala především na Maďarsko a Slovensko, ale také na polskou vládu před Tuskem.

„Veřejnoprávní média jsou v demokratických systémech tak důležitá. Zejména v době dezinformací by veřejnoprávní média měla být médii, kde lidé mohou najít důvěryhodné, ověřené informace, pravdu založenou na důkazech,“ uvedla Jourová.

To je její nejironičtější část, protože to byla právě Jourová, kdo je silně podezřelý z toho, že v roce 2023 nařídil slovinskému nejvyššímu soudu, aby zahájil bezprecedentní čistku konzervativců z celého mediálního prostředí – samozřejmě počínaje veřejnoprávními stanicemi.

Elona Muska také nazvala „propagátorem zla,“ protože umožňuje, aby na X vzkvétala svoboda projevu, což skutečně dává její obvyklé tirády o „dezinformacích“ do perspektivy.

Třešničkou na dortu je, že navzdory tomu, že měla Jourová na starosti „transparentnost“ v EU, odmítla zveřejnit dokumenty související s její návštěvou Slovinska, a to i poté, co ji k tomu vyzval evropský veřejný ochránce práv.

Její skandály v této oblasti pravděpodobně přispěly k rozhodnutí nezahrnout do nové Komise portfolio „transparentnosti,“ i když naprostá neúcta von der Leyenové k transparentnímu jednání mohla být ještě větším faktorem.

Nicméně čím více se někdo jako Jourová obává „úpadku demokracie“ v konzervativních zemích, tím více víte, že tyto vlády jsou na správné cestě...